
0  7179

В Туапсе палаючі нафтопродукти
течуть вулицями
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  28 квітня 2026, 19:54

Фото: Скриншот відео
Жителі російського міста заявили про "екологічну катастрофу"

Місцева влада оголосила режим надзвичайної ситуації
регіонального рівня в Туапсинському муніципальному окрузі.
Викид палаючих нафтопродуктів стався в Туапсе після нічної атаки українських
безпілотників на НПЗ. Нафтопродукти витікають з пошкоджених резервуарів прямо на
вулиці. В Туапсинському муніципальному окрузі оголосили режим НС регіонального
рівня. Про це повідомляють російські ЗМІ, а також оперативний штаб Краснодарського
краю.

"З 28 квітня за дорученням губернатора Краснодарського краю Веніаміна Кондратьєва
вводиться режим НС регіонального рівня на території всього Туапсинського
муніципального округу", - йдеться в повідомленні.

На місце гасіння пожежі до Туапсе прибули додаткові загони рятувальників, зокрема з
Адигеї.

"Відбулося закипання та викид нафтопродуктів... пошкоджено кілька автомобілів", -
доповів Кондратьєву представник МНС.
 
Жителі міста називають те, що відбувається катастрофою.
 
"Це екологічна катастрофа. Я не знаю, як це ще назвати можна. Подивіться, в нашому
місті навіть калюжі - чорні. Ідеш вулицею, у тебе взуття до асфальту прилипає", -
розповів один із туапсинців.

Іще один місцевий житель поскаржився на їдкий запах, що висить над містом.

"Хвилин через 15-20 просто не відчуваєш цього запаху. Потім починає дерти горло.
А на вечір голова просто розколюється", - пожалівся росіянин.

Загалом на даний момент у боротьбі з вогнем беруть участь 252 особи та 62 одиниці
техніки, в основному це фахівці МНС Росії.
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— Максим (@lipcansmaks1) April 28, 2026

— Максим (@lipcansmaks1) April 28, 2026

Як відомо, в ніч на 28 квітня знову атакували Туапсинський НПЗ - втретє за останні
тижні.

Додамо, що 16 і 20 квітня НПЗ в Туапсе зазнавав потужних атак дронів, після чого там
вирували великі пожежі. На заводі знищено 24 та пошкоджено чотири резервуари. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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